



Declaração de Conformidade

Emitido sobre a exclusiva responsabilidade do fabricante

Certificado: DACE240330002RL / DACE240330001CH

Detalhes do Produto

- Marca: Sicur
- Produto: Auto Rádio MP5 Player
- Modelo (Fabricante): SRM695 (UN-9540C)

Declarações e normas aplicáveis

- A LAPS.S.A Declara que o presente tipo de equipamento de rádio (SRM695), está em conformidade com a diretiva nº2014/53/EU, do parlamento Europeu e do conselho,
- de 16 de Abril de 2014

Requerimento Essencial	Especificações/Normas Aplicadas	Documentos	Resultado
Segurança	EN IEC 62368-1: 2020+A11: 2020	Relatório de Teste:DACE240330001RL001	Em Conformidade
EMC	ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 ETSI EN 301 489-17 V3.2.4	Relatório de Teste: DACE240330002RL001	Em Conformidade
Saúde	EN IEC 62311: 2008	Relatório de Teste: DACE240330002RL004	Em Conformidade
Radio	ETSI EN 300 328 V2.2.2	Relatório de Teste:DACE240330002RL002	Em Conformidade
	ETSI EN 303 345-1 V1.1.1 ETSI EN 303 345-3 V1.1.1	Relatório de Teste: DACE240330002RL003	Em Conformidade

- O equipamento sob teste acima descrita foi testada por nós com as normas listadas e
 considerada em conformidade com a Diretiva RoHS do Conselho (UE) 2015/863, que
 altera o Anexo II da Diretiva 2011/65/UE. É possível utilizar a marcação CE para
 demonstrar a conformidade com a presente directiva RoHS.
- IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+A1:2017; IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015; IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017; IEC62321-8:2017
- Relatório Nº: DACE240330001CH001



Fabricado por Laps.S.A Largo Frederico de freitas nº16B Carnaxide 2790-077 Fabricante:

LAPS, S. A. LUS

Abr. 04/2024